

Rosa Ferinčević, inovatorica iz Zagreba, ovogodišnja dobitnica Zlatne kune za inovaciju, lani je proglašena prvom damom hrvatskog inovatorstva na Salonu inovacija INOVA. Izumila je acidosalus, proizvod na temelju kojeg je lansirala osam proizvoda iz skupine probiotika, koji pripadaju novom pristupu u liječenju i preventivi.

ANTONIO MANDIR

Inovatorica Ferinčević ljetos je na INPEX-u, najvećoj svjetskoj izložbi inovacija u Pittsburghu osvojila srebrno odličje za izum vaginalete, proizvoda kojemu stručnjaci predviđaju velik uspjeh na stranim tržištima.

HGK je prošli tjedan ino-

“Koliko ja znam u svijetu ne postoji niti jedan sličan proizvod s ovoliko velikom koncentracijom bakterija

Rosi Ferinčević
inovatorica



Prva dama inovatorstva zna koje bakterije spašavaju veze

Kemičarka Rosa Ferinčević ovogodišnja je dobitnica Zlatne kune HGK za inovacije

vatoricu, kemičarku koja je usavršila homeopatiju, nagradila za probiotičke mliječne proizvode acidosalus.

– Radila sam 25 godina u Tvornici olovaka na analizi i kontroli kozmetičkih olovaka i paralelno počela istraživati bakterije u svom laboratoriju. Tako sam stvorila acidosalus, probiotički pripravak koji sadrži visoku koncentraciju živih lactobacila, najmanje 10 na 11 po mililitru pripravka. Prirodni je to antibiotik širokog spektra djelovanja, osobito kod Escherichije coli, Chlamydie, HPV-a, Hepatitisa B i C, Salmonelle i drugih bakterija i virusa – objašnjava R. Ferinčević. Proizvode na osnovi acidosalusa koji su, kaže R. Ferinčević, djelotvorni kod upale prostate i urinarnih

infekcija, želučanih tegoba, čira odobrilo je Ministarstvo zdravstva.

– Acidosalus štiti organizam, jača imunitet, ima antibiotsku snagu i obra-

Stvorila je acidosalus, probiotik koji djeluje gdje više ne pomažu ni antibiotici

nu protiv bakterijskih, virusnih, gljivičnih bolesti i alergija. Služe za oporavak nakon svake antibiotičke kure, podiže imunitet nakon kemoterapije. Naši jedinstveni proizvodi djeluju tamo gdje antibiotici više ne pomažu – kaže R. Ferinčević te nastavlja:

– Na registraciju izuma nagovorila me je prijateljica koja zbog poremećenog rodničkog sustava nije mogla zatrudnjeti. Korištenjem mojih pripravaka izliječila se i ostala u drugom stanju. To mi je bilo prvo priznanje da sam napravila pravi proizvod – kaže inovatorica. Acidosalus sa sojinim i kozjim mlijekom pokazao se učinkovitim kod kronične upale pluća. Razvila je i kozmetičku liniju s kremama i mlijekom za osjetljivu kožu, a tu je i sprej za usta i nos protiv gripe.

– Koliko znam, u svijetu nema ovakvih proizvoda s tolikom koncentracijom bakterija – kaže Ferinčević. Veletrgovinja Octal preuzela je acidosalus proizvode, koji se prodaju u 120 ljekarni diljem Hrvatske.



Do kraja ove godine planira otvoriti tri puta veći pogon i istraživački laboratorij, što će omogućiti povećanje proizvodnje i razvoj novih proizvoda.

– U pripremi je i pasta za zube s probiotičkim bakterijama koja će ujedno služiti za odvikavanje od pušenja, a razvijamo i probiotik za životinje. Potpi-

sali smo ugovor o izvozu u Makedoniju, pregovaramo sa Slovencima, zainteresirani su Talijani i Amerikanci. Na sajmu u Moskvi, gdje sam osvojila zlato, Ruskinje su bile oduševljene vaginaletama. Za ruske potrebe trebala bih pogon veći od Plive – šali se Ferinčević. Ni sama ne zna koliko je medalja osvojila na sajmovima diljem svijeta, a najviše se veseli sreći kupaca.

– Jedan je gospodin imao bakteriju u ejakulatu. Plašio se da će ga djevojka oštaviti, da neće moći imati djecu. Izliječio se acidosalusom i bio je sretan do neba. Jedna je gospođa Escherichiju coli izliječila nakon 40 godina. Povratne informacije najveći su motiv za nove proizvode – zaključila je Ferinčević.